

运动训练学院关于做好 2020 年暑期工作安排的**通知**

学院全体教职工：

自下周一（7 月 13 日）起，2020 年暑假将正式开始，根据南京体育学院校办“《关于 2020 年暑期工作安排的**通知**》（校办发〔2020〕11 号）”文件要求和 7 月 10 日下午学校召开的“南京体育学院中层干部大会”会议精神，结合全国当前疫情防控常态化和学院工作实际，对今年暑期有关工作安排通知如下：

一、放假和开学时间

1. 学生放假和开学时间

老生：自 7 月 2 日放暑假；2017、2018、2019 级学生于 2020 年 9 月 5 日（周六）报到、注册，9 月 7 日（星期一）起上课。

新生：2020 级新生于 2020 年 10 月 9 日（周五）报到、注册，暂不军训，10 月 12 日（星期一）起上课。

2. 教职工放假和开学时间

7 月 13 日起放暑假，暂定 9 月 3 号上班。

以上时间节点，如遇国内疫情防控形势变化及学校、学院工作要求实际，将会适时调整，并提前通知。

二、假期疫情防控及安全工作

坚持生命至上、师生至上理念，强化履职尽责，将防控的领导责任、主体责任、个人责任落实到位，落实落细常态化精准化疫情防控举措，切实维护师生安全健康。

一是学院所有教职工要提高政治站位，坚决杜绝麻痹思想、侥幸

心理、松劲心态，严格按照学校常态化疫情防控工作要求做好暑假期间疫情防控工作。

二是暑假期间，学院所有教职工要按照校疫情防控工作要求做好个人防护，减少不必要外出，原则上不得前往国外和国内疫情中高风险地区，不跨省域长途旅行。目前已离开南京，请尽快向学院报备；近期将离开南京，前往省内其他城市，需履行报批手续。确需跨省域出行和确因公务需要前往中高风险地区或前往国外，须继续按学校防控指挥部要求，严格审批手续，经校防控指挥部同意后方可出行。

三是进一步加强暑期离校学生疫情防控教育、安全教育和心理健康教育，明确往返家校途中和暑期居家疫情防控要求，做好个人防护；有关学生暑假期间疫情防控要求，请学院学生工作办公室按校学工处的相关要求执行。

四是暑假安全工作，请认真遵守《运动训练学院 2020 年暑假安全倡议书》要求（见学院网页通知栏），确保平安度暑假。

三、暑假期间工作安排

一是要学院围绕 2020 年度工作目标任务书、制度建设等工作要求，科学合理安排工作和休息时间，确保各项工作任务扎实推进。

二是要根据学校《全面推进本科在线教学工作大会》精神和《关于全面推进本科课程开展在线教学的工作方案》文件要求，请每位教师利用暑假期间加强在线课程建设和完善，提升线上教学技术能力，

保证开学根据需要，进行线上教学，为在线教学“持久战”、常态化做好充足准备。

三是各系、学院办公室、学生工作办公室提前做好开学各项准备，保证开学后的正常教学秩序和工作秩序。

四是有序完成运动训练专业培养方案修订、学训融合导论编写、江苏体能训练协会筹办、江苏省校园足球研究中心（架构组建及工作计划）、（残疾人）科研合作方案等紧要工作。请有关人员仔细思考、主动工作，保证7月底完成。

四、工作要求

1. 疫情中高风险地区地区的界定，由学院办公室主任按照校防控指挥部的要求及时发布。

2. 目前已离开南京的教职工，请于7月15日前向学院办公室主任报备目前所在城市；如再有异动，按本通知要求办理报备（批）手续。

3. 坚持重大事件报告，学院科以上干部及各系正副主任保持通讯畅通，遇有紧急、重要情况，要立即向学院主要领导请示报告。

最后祝大家假期愉快、健康平安、家庭幸福！

运动训练学院

2020年7月11日